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Horizontaal 3 Geiiniformeerde

6 Magere uitloper. vertegenwoordig

4) ers. (7)
7 Deze drank is 4 Doe je plicht
weg! (4)

10

11

13

15

16

geen dorstlesser.
(8)

Stuk grond uit
nalatenschap. (7)

Vocht bij het
eten. (5)

Bij elkaar zijn
het oude lappen.
Q)

Verzameltijd
vOoor
boekenwurmen.

(7
Het laatste
leesteken. (8)

Eén van de
zeven. (4)

Verticaal

1 Daar zijn we nog

2

niet klaar mee.
4)

Reptiel met
slechte ogen. (9)

8

12

14

Aan het toneel.
)

Daarmee spreekt
het geweten. (8)

Kortom: nog niet
ontloken. (7)

Schijnt in het
Duits te praten.

4)
Grappige
groenten. (4)




